

# Nagydíjas taniroda

Cegléden rendezték meg április 18-20 között a XIII. Országos Tanirodai Kiállítást és Vásárt, melyen 27 iskola 27 cége vetélkedett, s a vásár nagydíját a szarvasi Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola 13. évfolyamos tanulói által alkotott Gyöngy-Virág Gyakorló Kft. nyerte el. A gyakorló cég tagjai voltak: Brlás Anikó, Fejes Karina, Furár Barbara, Mázik Dóra, Nyúzó Enikő, Oncsik Mária, Opauszki Judit, Szenczi Nóra, Tóth Nikolett. Felkészítő tanáruk Tóthné Jansik Erzsébet.



A szakirányú képzés legnagyobb megmérettetésére már tanév elején megkezdődik a felkészülés, a gyakorló cég megalapításával, a termékkör kitalálásával, a vásári megjelenés és szereplés részleteinek kidolgozásával. Amint a névből is kiderül – Gyöngy-Virág Gyakorló Kft. – a szarvasi lányok egy virág és ajándéktárgy készítővel értékesítéssel foglalkozó céget alapítottak. A vásáron öt tagú zsűri figyelte és értékelte a produkciókat – egyebek közt a standok színvonalát, a személyzet megjelenését és viselkedését, a termék/szolgáltatás bemutatását, és a kereskedést – egyenként maximum 100 ponttal értékelhettek. A maximálisan megszereshető 500 pontból a Gyöngy-Virág Gyakorló Kft. 458 pontot ért el, s ezzel a teljesítménnyel szerezte meg a vásár nagydíja mellett a Vállalkozók Országos Szövetségének Díját, Cegléd város Díját és a Legeredményesebb Felkészítő Tanár Díját. A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanirodájában beszélgetve a győztes csapattal megtudtuk, hogy nem érezték nehéznek a diákok a vásári szereplést, s azt gondolják, hogy ez a gyakorló cég a valóságban is jól megállná a helyét. Arra a kérdésre, hogy valamelyiküknek lesz-e majd saját cége, az az általános válasz érkezett, hogy jó

lenne. Erősödött a tanulóiban a vásári szereplés és siker hatására a vállalkozó szellem, de öszintén elmondták azt is, hogy kiderült: mennyi mindent kell még tanulni, amíg az elméleti tudás, a gyakorlati tapasztalatokkal kiegészülve sikeres vállalkozást eredményez. Természetesen akkor sem esnek kétségbe a tanulók, ha nem saját céget vezetnek a jövőben, hanem alkalmazottként hasznosítják az irodavezető szakképző évfolyamon szerzett tudásukat. Arra a kérdésre, hogy a mostani siker jelent-e valami előnyt az elkövetkező vizsgákon, Tóthné Jansik Erzsébet úgy válaszolt, hogy csak annyit, amennyit a felkészülésbe fektetett pluszmunka jelent hivatalosan vizsgaelőnyöket nem. A sikerrel pedig úgy nyilatkoztak, hogy reménykedtek egy különdíjban, jó szereplésben, az, hogy a legjobb szereplés lett az övék, kellemes meglepetés volt számukra is. Jó érzés volt számukra, hogy a gyöngyből fűzött és üvegre festett Vajda-címer csodájára jártak, és nagy sikert aratott a színpadi bemutató is, amikor a Chicago c. musical zenéjére adtak elő egy tánckoreográfiát. Összességében a virág-ajándék termékkörrel a vidámságot, a jókedvet igyekeztek közvetíteni vásárlóik felé. Feltehetően ez is közrejátszott az országos siker elérésében. **T.L.**

## Tovább, tovább, tovább...

A város két középiskolájában, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolában, és a Székely Mihály Szakképző Iskolában május 5-én, szombaton rendezik a végzősök ballagási ünnepségét.

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola öt osztályából – nappali és esti tagozaton – összesen 164 diák vesz búcsút alma máterétől a 9 órakor kezdődő ünnepségen. A feltarisznyázás, az épület körbejárása és a Vajda szobor megkoszorúzása után az iskola udvarán 11 órakor kezdődik az ünnepség.

A Székely Mihály Szakképző Iskola nyolc osztályából összesen 205 végzős diák ajkán hangzik fel a ballagási ének a 9 órakor kezdődő rendezvényen: Tovább, tovább, tovább...

## KÖSZÖNTŐ ANYÁK NAPJÁRA

*„Édesanyám Neked adunk  
minden évben egy napot,  
de Te nekünk életednek  
minden napját adod.*

*Megköszönöm, hogy velünk vagy  
s nem ér minket szenvedés,  
arra nem csak ez az egy nap,  
de egy élet is kevés.”*

(Népköltés)

Május első vasárnapján szívből jövő tisztelettel, nagy-nagy szeretettel és megbecsüléssel köszöntöm az Édesanyákat és a Nagymamákat, akik szívünkben különleges helyet foglalnak el, akik számunkra a legfontosabbak s akiknek mi, gyermekei vagyunk legféltettebb kincsei.

Egy „hivatalos” ünnep jut nekik is csak az évben, de a köszöntés és a köszöntés szavai életünk minden percében időszerűek.

Az élet továbbadásának rendjében különös hely és tisztelet illeti őket, akik nem csak a teremtés, hanem a gondviselés és a folyamatos megbocsátás gesztusait is gyakorolják.

Köszönjük szeretetüket, féltő-óvó gondoskodásukat, fáradozásait, mosolyukat, türelmüket, köszönjük, hogy védelmeznek bennünket, mindig mellettünk állnak, örömeinkben, bánatunkban.

A városban és a térségben élő Édesanyáknak, Nagymamáknak és Dédmamáknak jó egészséget, boldogságot, vidámságot, sok sikert és tartalmat, hosszú életet kívánok!

**Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő**



Május első vasárnapja minden évben az édesanyáké. Nehéz szavakba önteni hálánkat, hiszen ők azok, akik első lépéseinktől kezdve kísérik életünket megértéssel, türelemmel. Féltve óvnak minket, gondoskodásuk melegséggel tölti el szívünket, számíthatunk rájuk életünk legnehezebb pillanataiban is. A családi tűzhely őrzőiként nyugalmat biztosítanak rohanó életünk körforgásában, szeretetük erőt és bátorságot sugároz felénk.

Virág helyett ezekkel a sorokkal köszöntjük az édesanyákat:

*„Szívemben őrzöm mosolyod,  
lelkemben a sóhajod,  
illatoddal takarózom,  
énekeddel ringatózom”*

Tisztelettel:

**Domokos László, Békés Megyei Közgyűlés elnöke  
Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselője**



Az alábbi verssel köszöntöm a városunkban élő minden édesanyát nagymamát dédmamát, mely gondolatok kifejezik mindazt amit érzünk valamennyien az édesanyánk a nagymamánk a dédmamánk iránt.

*„ Mikor nagyon kicsi voltam,  
Tudtam én hogy ott vagy velem  
Éreztem hogy féltve szeretsz  
És hogy mindig fogod kezem.*

*Hogyha sírok megvigasztalsz,  
Megóvsz engem minden bajtól,  
Felitatod könnyeimet,  
Éjjel-nappal rám vigyázol.*

*Most már én is felnőttem  
De még mindig úgy szeretlek,  
Ahogy régen sok-sok éve,  
Az a kicsi, síró gyermek.”*

Őszinte szeretettel:

**Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője**